

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 6 (Chorweiler)	20.03.2014

**Fehlender Fußweg zur KVB-Haltestelle der Linien 12 und 121 in Merkenich
hier: Anfrage der SPD-Fraktion zur Sitzung der Bezirksvertretung am 07.11 2013, TOP 7.2.4**

Text der Anfrage:

Im Bereich der Zufahrt zu den o.g. Haltestellen fehlt aus Sicht der KVB Kunden z. Zt. ein sicherer Fußweg für Nutzer, die aus dem Bereich der Kolmarer Straße /Schlettstadter Straße kommen, um den Bus oder die Bahn sicher zu erreichen.

Der vorhandene einseitige Fußweg an der Straße „Spoerkelhof“ wird durch die vorhandene KVB Zufahrt (Bus) zu den Haltestellen unterbrochen. Fahrgäste die den o.g. Fußweg nutzen und zur Haltestelle wollen, teilen sich dann diese sehr schmale Zufahrt mit dem einfahrenden Bus und den Fahrzeugen die den Parkplatz nutzen.

Frage:

1. Wer ist für die diese augenscheinliche Problematik zuständig (KVB bzw. Stadt Köln)?
 - 1.1 Wird im Rahmen der z.Zt. stattfindenden Baumaßnahmen dieser Mangel beseitigt?
 - 1.2 Wenn dies nicht geplant ist, besteht hier die Möglichkeit dies im Sinne der Fahrgäste umzusetzen?

Antwort der Verwaltung:

Es handelt sich hier um eine Maßnahme der KVB AG nach Aufgabe der Straßenbahn-Wendeschleife.

Die Verwaltung wird sich nun kurzfristig mit der KVB AG in Verbindung setzen und die Möglichkeit einer durchgehenden Gehwegverbindung von der Straße Spoerkelhof bis zu KVB-Haltestelle abzustimmen.

Das Ergebnis wird der Bezirksvertretung Chorweiler zu einem späteren Zeitpunkt vorgestellt.